
 

 

PROGRAM PUTOVANJA: ABU DHABI + DUBAI 2025 

2 noćenja u Abu Dhabi-ju + 5 noćenja u Dubai-ju 

 

 Hotel u Abu Dhabi-ju: Copthorne Hotel - 4* (2 noćenja) 

 Hotel u Dubai-ju: Flora Al Barsha - 4* (5 noćenja) 
 Avio kompanija: WizzAir (Besplatna ručna torba 10kg  (40 x 30 x 20 cm) u kabini, smještena ispod sjedišta)  

 Transfer: grupni transfer. 

Uključeni izeti u cijenu aranžmana:  

 Obilazak Abu Dhabi-ja, Sheikh Zayed džamije I Heritage Village-a. 

 Poludnevni obilazak modernog Dubai-ja. 

 

First minute cijena: 1195,00 KM po osobi (za uplate do 31.12.2024.) Redovna cijena: 1295,00 KM 



 

 

01 DAN (Sarajevo – Abu Dhabi) 

 Dolazak na Međunarodni aerodrom Sarajevo dva sata prije leta (oko 15:00h).  

 Prijava na let WizzAir avio kompanije za Abu Dhabi (5W 7108) u 16:55 sati.  

 Kasni dolazak u Abu Dhabi-ju.  

 Transfer do hotela I prijava u hotel. Noćenje u Abu Dhabi-ju. 

 

02 DAN (Abu Dhabi) 

 Doručak. 

 Slobodno vrijeme za istraživanje Abu Dhabija ili uživanje na plažama. Fakultativni izleti: Ferrari World, 

tematski park Sea World akvarijum ili druge aktivnosti koje će biti ponudjene naknadno. 

 Noćenje u Abu Dhabi-ju. 

 

03 DAN (Abu Dhabi, Sheikh Zayed džamija, transfer do Dubaija) 

 Doručak. 

 10:00 – Odjava iz hotela.  

 Obilazak Abu Dhabija sa vodićem na engleskom jeziku i posjeta Sheikh Zayed džamije koja će vas očarati 

svojom ljepotom. Džamija ima četiri minareta, visine od oko 115 m ukrašene mramorom, te dvorište 

popločano cvijetnim mramornim. Unutrašnjost krasi i najveći tepih na svijetu koji je koštao vrtoglavih 8 

milijuna dolara, a radilo ga je 1200 majstora i za taj posao im je trebalo 2 godine da bi na kraju izradili tepih 

veličine 5700 m². Te impresivni luster koji je također najveći na svijetu i teži oko 12 tona. Lusteri su ukrašeni 

sa milionima Swarovski kristala. Vrijeme za ručak.  

 17:00 – Dolazak u Dubai. Prijava u hotelu u Dubaiju. Noćenje. 

 

04 DAN (Poludnevni obilazak Dubai-ja, Krstarenje jahtom) 

 Doručak.  

 09:00 – Poludnevni obilazak modernog Dubaija sa vodićem na engleskom jeziku.  

 Fakultativni izlet: Obilazak najviše zgrade na svijetu Burj Khalife 828m (ulaznica za non-prime time od 10h 

ujutru) ili slobodno vrijeme u Dubai Mall-u 1-2 sata. 

 1400 – Povratak u hotel. Vrijeme za odmor.  

 1800 – Fakultativni izlet: Krstarenje jahtom (2 sata sa uključenim bezalkoholnim pićem). Noćenje. 

 

05 DAN (Dessert Safari) 

 Doručak. 

 Slobodno prijepodne. Možete korisititi bazen hotela ili mogučnost odlaska na plažu ili u shopping. 

 15:00 - Fakultativni izlet: Popodnevni Dessert Safari sa večerom. Jedinstveno iskustvo adrenalina vožnje kroz 

pustinju, show, trbušni ples, nargile, zalazak sunca, jahanje deva, večera i još mnogo toga. 

 



 
 

06 DAN (Stari Dubai, Dubai Mall + plesne fontane Dubai-ja) 

 Doručak. 

 09:00 - Fakultativni izlet: Poludnevni obilazak starog Dubaija. Upoznajte dio grada odakle je sve počelo. 

 19:00 – Fakultativni izlet: Obilazak Dubai Mall shopping centra i plesne fontane Dubaija. Predlažemo obilazak 

Dubai Mall-a najvećeg tržnog centra na svijetu. Ispred centra se nalazi vještačko jezero u sklopu kog se 

svakog dana od 18h održava “predstava”: fontana koja na svakih pola sata izvodi novu tačku u pratnji 

raznovrsne muzike. Povratak u hotel. Noćenje. 

 

07 DAN (Miracle Garden i Global Village) 

 Doručak.  

 Besplatan prevoz od hotela do Kite Beach plaže (polazak u 9h, povratak u 13h) uz najavu dan ranije. 

 16:00 - Fakultativni izlet: Obilazak Miracle Garden + Global Village (5 sati, otvoreno do kraja Aprila). 

Upoznajte se sa kulturom, običajima I hranom svake zemlje zasebno, te uživajte u čudesnoj bašti cviječa u 

kojoj su od cvijeća urađeni Disney likovi, avioni, životinje, dvorci… 

 

08 DAN (Dubai-Abu Dhabi-Sarajevo) 

 07:30 – Doručak. Odjava iz hotela.  

 08:00 – Transfer na Abu Dhabi Međunarodni aerodrom. Let za Sarajevo u 12:35 sati (5W 7107).  

 

FAKULTATIVNI IZLETI: 

 Burj Khalifa (non-prime time, u 10h ujutru) – 120 KM po osobi (cijena ulaznice, posjeta u sklopu ture 
modernog Dubai-ja).  

 Krstarenje jahtom marinom Dubaija u trajanju od 2 sata  – 100 KM (uključeni transferi I bezalkoholna pića, 
55ft Yacht + Transferi. (Minimalan broj prijava: 15 osoba).  

 Poludnevni obilazak Starog Dubai-ja  – 60 KM (Minimalan broj prijava: 15 osoba). 

 Deluxe Desert Safari tura sa večerom – 120 KM po osobi (Minimalan broj prijava: 5 osoba) 

 Obilazak Miracle Garden I Global Village (5 sati, otvoreno do kraja aprila) – 100 KM po osobi (ulaznice 
uključene u cijenu, minimalan broj prijava: 15 osoba)  

 Obilazak shopping centra Dubai Mall-a i plesne fontane Dubaija – 40 KM po osobi (transferi u oba pravca, 
minimalan broj prijava: 15 osoba) – može se organizovati u večernjem terminu oko 19 sati pošto show 
plesnih fontana počinje od 18 sati pa svakih 30 minuta do 23:30 sati. 

 Aura Skypool Lounge Access ili Pool Access ulaznice (3 sata, 360 stepeni pogled) – jutarnji termin od 10 sati ili 
popodnevni od 15 sati u zavisnosti od slobodnih kapacitete (molimo za rezervaciju najmanje 10 dana prije) 
Pristup samo bazenu - 195 KM po osobi 
Pristup samo Lounge-u bez korištenja bazena, ali dozvoljeno fotografisanje pored bazena – 130 KM po osobi 
Iznos je iskoristiv na piće (cijena se odnosi samo na ulaznice, bez transfera, preporucujemo prevoz taksijem 
oko 15 KM od hotela, 15 minuta vožnje). 

 Ulaznica za Ferrari World Abu Dhabi – 165 KM po osobi (bez prevoza) 

 Ulaznica za SeaWorld Abu Dhabi – 185 KM po osobi (bez prevoza) 

 Ulaznica za Louvre Muzej Abu Dhabi – 35 KM po osobi (bez prevoza) 
 



 
 

NAPOMENE: 

 Program putovanja rađen dana 10.12.2024. te kalkulacija rađena bazi min 30 putnika. 

 Molimo cijenjene putnike da provjere da li je valjanost pasoša/putovnice u skladu s pravilima zemlje u koju 

putujete. Agencija NIJE ODGOVORNA za lične dokumente putnika I ispravnost istih. 

 Državljani Bosne i Hercegovine pri ulasku u UAE moraju imati pasoš čija važnost traje 180 dana, odnosno 6 

mjeseci od dana ulaska i pasoš mora imati najmanje dvije prazne stranice, te su u svakom trenutku moguće 

izmjene. 

 Agencija ne odgovara za otkazivanje, kašnjenje letova ili promjene satnica letova, izgubljenu prtljagu I slično. 

Avioprevoznik za ovo putovanje je WizzAir.. 

 Agencija zadržava pravo da, u slučaju izmjene cijene prijevoza, izmjene deviznog kursa, nedovoljnog broja 

prijavljenih putnika i slično, izmjeni cijenu putovanja za odgovarajući iznos.  

 Prilikom rezervacije potrebno je uplatiti 40% od cijene aranžmana dok ostatak 20 dana prije 
polaska. (Molimo vas da se pridržavamo pravila) 

 Molimo da svoje fakultativne izlete rezervišete najmanje 10 dana prije polaska. U suprotnom, ne 
garantujemo za raspoloživost istih. Cijene izleta su trenutne, te može doći do promjene u cijeni istih. Svi izleti 
se plaćaju po dolasku na destinaciji direktno predstavniku agencije u EUR valuti. 

 Agencija zadržava pravo uvećanja cijena fakultativnih izleta u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih. Agencija 

zadržava pravo promjene termina realizacije fakultativnih izleta. Agencija ne snosi odgovornost za 

eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 

 Avansnom uplatom klijent prihvata Opće uslove putovanja VAS TOUR tour operatora. 

 


